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COVID-19 (/UA/1585906431/)
Децентралізація (/ua/detsentralizatsiya/)
Економіка (/ua/economy/)
Регуляторна політика та підприємництво (/ua/regulat/)
Взаємодія з громадськістю (/ua/gromad/)
Доступ до публічної інформації (/ua/pub_info/)
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Дія (/ua/1623236835/)
Гід з державних послуг (/ua/1638169571/)
Нагальні гуманітарні та соціальні питання в умовах воєнного стану (/ua/1668665738/)
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«Українські волонтери вони особливі»: У Миколаєві відзначили представників волонтерського руху
06 Грудня 2022
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Тема: Події (?cat=2)
 
Щорічно 5 грудня Україна та світ відзначають Міжнародний день
волонтера.
 
З цієї нагоди начальник Миколаївської обласної військової
адміністрації Віталій Кім привітав волонтерів, які допомагають
Миколаївщині та вручив їм нагороди.
 
«Українські волонтери вони особливі. Можна сказати, що їх девіз
«Бачу ціль, не бачу перешкод» і про це говорить весь світ. Вони
дістануть все, що завгодно, в будь-якому місці та за короткий час.
Це і є сутність нашого українського народу. Думаю, що за
волонтерами та соціально-активними людьми наше майбутнє. Саме ці люди, які не сиділи на місці й
хотіли щось робити для нашої Перемоги, будуть задавати курс та тренд майбутньої політики
держави. Щиро дякую за вашу роботу, тому що без вас нічого б цього не було! Слава Україні!» –
сказав він.
 
Далі за активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток волонтерського руху,
забезпечення всебічної допомоги підрозділам Збройних Сил України, внутрішньо переміщеним
особам та з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтерів Віталій Кім нагородив присутніх
почесними відзнаками начальника Миколаївської обласної військової адміністрації «Святий
Миколай Чудотворець» III ступеня та почесними грамотами Миколаївської обласної військової
адміністрації.
 
Крім того, директорка департаменту соціального захисту населення Миколаївської ОВА Оксана
Єльчієва вручила волонтерам подяки начальника Миколаївської обласної військової адміністрації.
 
«Сьогодні волонтер – це дійсно те слово від якого йдуть мурашки по шкірі. Тому що кожен з вас
робить неймовірне та наближає нас кожного дня до Перемоги. Дякую вам!» - сказала вона.
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